肺论

炎学

疫习

表彻

彰习

大近

会平

重书

要记

讲在

话全

平戏山时报

习近平致电祝贺菅义伟当选日本首相

李克强向菅义伟致贺电

新华社北京9月16日电 国家主席

习近平在贺电中指出,中日互为友

好近邻,同是亚洲和世界上重要国家,发展 长期稳定、友好合作的中日关系,符合两国 人民根本利益,也有利于亚洲和世界的和 平、稳定、繁荣。双方应恪守中日四个政治 文件确立的各项原则和四点原则共识精 神,积极推动构建契合新时代要求的中日 关系,造福两国和两国人民,为维护世界和 平、促进共同发展作出积极贡献。

同日,国务院总理李克强致电祝贺菅 义伟当选日本首相,表示中方愿同日方一 道,加强两国各领域友好交流与务实合作, 共同推动两国关系取得新的更大发展。

菅义伟顺利当选日本第99任首相

日本当地时间9月16日召集临时国会举行首相指名选举

执政党自民党新总裁 菅义伟

获得314票

顺利当选日本第99任首相

当天下午,菅义伟 在参议院 在众议院 462张有效选票中

240张有效选票中 获得142票

均超过半数

菅义伟随即组建内阁 新内阁将于当晚在皇宫举行首相 任命仪式和内阁大臣认证仪式后

日本新首相将面临多重经济挑战

随着秋冬流感季节到来,日本应当加强

和改善之前受到诟病的疫情应对措施,

疫情的良好应对是经济恢复和奥运会能

受新冠肺炎疫情以及去年上调消费

否顺利进行的前提条件。

● 新华社发(李栋制图)

日本首相菅义伟组建新内阁

国内国际

新华社东京9月16日电 日本执政 党自民党新总裁菅义伟16日在日本临 时国会首相指名选举中顺利当选日本首 相,并立即组建内阁。新内阁将于当晚 在皇宫举行首相任命仪式和内阁大臣认 证仪式后正式成立。

菅义伟内阁共有阁僚20人。从人 员构成来看,前厚生劳动大臣加藤胜信 担任内阁官房长官,副首相兼财务大臣 麻生太郎、外务大臣茂木敏充、文部科学 大臣萩生田光一、经济再生担当大臣西 村康稔、经济产业大臣梶山弘志、环境大 臣小泉进次郎、奥运大臣桥本圣子以及 国土交通大臣赤羽一嘉这8位安倍内阁 成员继续留任。安倍胞弟岸信夫首次人 阁担任防卫大臣要职。分析人士认为, 这反映出菅义伟内阁看重政权稳定性,

日本经济目前正面临着内外交困的

严峻局面。数据显示,日本出口已经连

续20个月同比下降,入境旅游尚难恢

复;同时,设备投资低迷,家庭消费已经

连续10个月出现同比下降。

继承前任安倍政策的色彩浓厚。

此外,菅义伟还起用有科技大臣经验 的平井卓也担任数字大臣,武田良太出任 总务大臣。行政改革担当大臣河野太郎、 厚生劳动大臣田村宪久、法务大臣上川阳 子和国家公安委员长小此木八郎4位阁 僚均曾担任过相同职位。农林水产大臣 野上浩太郎、复兴大臣平泽胜荣、一亿总 活跃担当大臣坂本哲志、防卫大臣岸信夫 以及为筹备2025年世界博览会增设的世 博担当大臣井上信治为首次人阁。

布因健康原因辞职。本月16日,日本召 集临时国会举行首相指名选举。当天上 午,安倍内阁在临时内阁会议上总辞职, 这标志着创下日本史上在职时间最长纪 录的安倍内阁谢幕。

2012年二度当选日本首相后,安倍 推出以"三支箭"为代表的"安倍经济学", 即大规模宽松货币政策,为企业减税和上 调消费税等财政政策,以及推动结构性改 革,解决劳动力不足、中小企业信贷短缺

安倍的经济政策,希望日本央行继续维持 超宽松货币政策,并考虑继续推出经济刺 激计划。同时,结构性改革的推进或将成 为重点内容,比如移民政策和雇员制度改 革、加大数字领域投资和收入分配改革

8月28日,时任日本首相安倍晋三宣

和竞争力低下等问题。

有观点指出,菅义伟已经表示将延续 等,这其中面临的挑战也不少。

东京奥运会的延迟为日本带来难题, 由此产生的巨大经济损失如何承担成为 现实的问题。目前,东京奥运会能否如期 举办也是日本面临的一大挑战。

彰显了中国推动构建人类命运共同体的真 诚愿望。我们本着公开、透明、负责任的态 度,积极履行国际义务,第一时间向世界卫 生组织、有关国家和地区组织主动通报疫情 信息,第一时间发布新冠病毒基因序列等信

面对突如其来的严重疫情,中国同世界

"抗疫斗争伟大实践再次证明,构建人 类命运共同体所具有的广泛感召力,是应对 人类共同挑战、建设更加繁荣美好世界的人

间正道。"在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大 会上,习近平总书记深刻指出重大危机面前 没有任何一个国家可以独善其身,团结合作 才是人间正道,强调只要国际社会秉持人类

命运共同体理念,坚持多边主义、走团结合 作之路,世界各国人民就一定能够携手应对 各种全球性问题,共建美好地球家园。

息,毫无保留同各方分享防控和救治经验。 涉及范围最广的紧急人道主义行动,宣布向 世界卫生组织提供两批共5000万美元现汇 援助,向32个国家派出34支医疗专家组,向 150个国家和4个国际组织提供283批抗疫 援助,向200多个国家和地区提供和出口防 事业尽责"。命运与共的中国理念、中国行 动、中国方案,充分展示了讲信义、重情义. 扬正义、守道义的大国形象,生动诠释了为

一部人类文明史,也是一部同疾病和灾 难的斗争史。正是一次次齐心协力、携手前 行,人类社会才一次次战胜重大疫情。新冠 肺炎疫情以一种特殊形式告诫世人,人类是 休戚与共的命运共同体,国际社会比以往任 何时候都更需要团结合作,更需要维护多边 主义,更需要坚持国际公正和道义。人类终

世界谋大同、推动构建人类命运共同体的大

将战胜疫情,但这样的重大公共卫生突发事件不会是最后一次,各种传统安全 和非传统安全问题还会不断带来新的考验。没有哪个国家能够独自应对人类 利、嫁祸他人、颠倒是非、混淆黑白的做法,不仅会对本国和本国人民造成伤害 而且会给世界各国人民带来伤害。国际社会应该树立人类命运共同体意识,守 望相助、携手合作,共同应对风险挑战,共建更加繁荣美好世界。

习近平总书记强调,"我们要秉持人类命运共同体理念,同国际社会携手 应对日益严峻的全球性挑战。"中国人民历来讲求"天下一家",主张民胞物 与、协和万邦,有着和衷共济、爱好和平的道义担当。中国将继续推进疫情 生健康共同体;将拓展同世界各国的互利互惠合作,继续推进经济全球化, 共同推动世界经济早日重现繁荣;愿同各国一道推动形成更加包容的全球 治理、更加有效的多边机制、更加积极的区域合作,共同应对地区争端和恐 怖主义、气候变化、网络安全、生物安全等全球性问题,共同创造人类更加美

当前,疫情仍在全球蔓延,各国都面临着抗疫情、稳经济、保民生的艰巨任 务。让我们携起手来,让合作的阳光驱散疫情的阴霾,共同佑护各国人民生命 和健康,共同估护人类共同的地球家园,以坚定的步伐走出人类历史上这段艰 难时期,朝着构建人类命运共同体目标不断迈进

坚持"两个毫不动摇"

更好推动民营经济健康发展

(上接第一版)把团结好、引导好民营

经济人士作为一项重要任务。各级党

委要加强对民营经济统战工作的领

导,全面贯彻党的方针政策,抓好党中

央各项决策部署贯彻落实。各级统一

战线工作领导小组和党委统战部要发

挥牵头协调作用,工商联要发挥群团

组织作用,把民营经济人士团结在党

的周围,更好推动民营经济健康发展,

努力为新时代坚持和发展中国特色社

会主义事业、实现中华民族伟大复兴

日在京召开。会上传达了习近平的重

战工作领导小组组长汪洋出席会议

并讲话。他强调,要认真学习领会

习近平总书记重要指示精神,从政

治高度深刻认识做好新时代民营经

济统战工作的重要意义,坚持信任、

团结、服务、引导、教育的方针,引导

民营经济人士完整准确理解"两个

毫不动摇",坚定制度自信,把他们

更好团结在党的周围,为实现民族

认同。要引导民营经济人士树立家国

汪洋指出,民营经济统战工作点

全国民营经济统战工作会议16

中共中央政治局常委、中央统

的中国梦贡献力量。

(新华社北京9月16日电)

目前,日本正面临控制新冠肺炎疫

新华社北京9月16日电《经济参

日本16日召集临时国会举行首相

考报》16日发表王婧撰写的报道《日本

新首相将面临多重经济挑战》。文章摘

指名选举,执政党自民党新总裁菅义伟

顺利当选日本第99任首相。分析指出,

菅义伟已经表示将延续安倍晋三的经济

政策,但后安倍时代,日本经济还需更加

情与恢复国内经济的严峻挑战。日本面

要如下:

重视结构性改革。

●李克强在出席世界经济论坛全球企 业家特别对话会时指出,中国经济发展可 以实现年度主要预期目标,全年经济有望

●国台办发言人指出,勾连外部势力 搞"台独",随时可能粉身碎骨

●江西所有高校的教师系列、实验系 列职称已全部实现自主评审,政府主管部 门只需加强指导、监管,不再审批评审结 果、发文办证

●停运7个多月以来湖北首条国际定 期客运航线复航

●江苏广发"英雄帖"招收6003名博 士后,计划投入引才经费30亿元

●俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫9月 16日呼吁西方合作伙伴不要将"北溪-2" 天然气管道项目政治化

●自新冠疫情暴发以来,美国已有近 55万名儿童确诊感染新冠病毒,且近期儿 童感染病例数快速增加

●印度累计新冠确诊病例9月16日 突破500万例,成为继美国之后第二个累 计确诊病例超过500万例的国家

●玻利维亚森林火灾严重,临时总统 宣布全国将进入紧急状态 (均据新华社)

经股东会决 减资公告 议,平顶山华诚蓝 湾房地产开发有限公司(统一社会信用代 码:914104000508865918)拟向公司登记机 关申请减少注册资金,由5000万元人民币 减少至800万元人民币,请债权人于见报之 日起45日内到我公司办理债权登记手续。

> 特此公告 平顶山华诚蓝湾房地产开发有限公司

> > 2020年9月17日

注销公告

平顶山市格润医疗器械有限公司(注 册号:410491100002233)向公司登记机关 申请注销登记。请债权债务人于见报之 日起45日内到公司申请登记。 特此公告

平顶山市格润医疗器械有限公司 2020年9月17日

止公告

为支持鲁山经济建设,经鲁山县人 民政府研究决定中止鲁网挂告字[2020] 08号公告中2020010、2020011、2020012 地块挂牌活动,恢复公告时间另行通 知。

鲁山县自然资源局 2020年9月17日





黄黄铁路范家岗特大桥 跨京九铁路连续梁成功转体

9月16日,黄黄铁路范家岗特大桥 跨京九铁路连续梁正在进行转体作业 (无人机照片)。

当日,由中铁四局承建的黄(冈)黄 (梅)铁路范家岗特大桥跨京九铁路连续 梁成功转体。施工方在没有列车通行的 50分钟"天窗点"内,精准完成作业,在 京九铁路上方实现同步对接,打通了黄 黄铁路全线架梁、铺轨通道。黄黄铁路 全长125.12公里,设计时速350公里,是 我国"八纵八横"高速铁路"京港(台)通 道"与武汉至杭州客运通道的组成部分。 新华社记者 程敏 摄

平顶山市晟坤肥业科 技有限公司,统一社会信用 代码 91410404MA3X918729, 营业执照 正、副本,财务章、公章丢失。自登报之 日起,公司的所有业务往来及财务合同

等,没有法人签字均属无效,特此公告。

平顶山市晟坤肥业科技有限公司 法人:李民选 2020年9月17日

知

薛喜、王红卫、戚向阳、王国华和李亚 |峰五位同志已连续旷工超过一个月。请 |以上五名同志自登报之日起10日内到矿 办理相关手续。逾期按有关法律和规定 处理。特此通知。

瑞平公司庇山矿 2020年9月17日

第75届联合国大会开幕

强调坚定捍卫多边主义

据新华社联合国9月15日电 第 75届联合国大会15日在纽约联合国 总部开幕。联合国秘书长古特雷斯和 第75届联大主席沃尔坎·博兹克尔强 调,在面临诸多威胁与挑战,尤其是在 新冠疫情肆虐全球之际,国际社会更 应坚定捍卫多边主义,抵制单边主义, 树立对联合国的信心。

古特雷斯在开幕式上说,今年是 联合国非同寻常的一年。为有效抗击 新冠疫情,联合国应通过强化卫生系 统、支持开发和公平分配医疗资源和 疫苗等手段,更好地应对疫情直接影 响。作为在国际体系中基于规则的多 边主义及合作主要平台,世界对联合 国寄予很高期望,应努力在21世纪建 立更具网络化和包容性的多边主义。

博兹克尔在致辞中表示,国际社会应 坚定捍卫多边体系,秉持《联合国宪章》精 神,应对人类共同面临的各种挑战。

此外,博兹克尔在当天举行的第74 届联大闭幕式上说,新冠疫情被一些人 用来为单边行动辩护,从而削弱基于规 则的国际体系。他说:"任何国家都无 法单独应对这一流行病。单边主义只 会进一步加剧这一流行病的传播。这 将使我们离共同目标越来越远。'

在随后举行的记者会上,博兹克尔 说,第75届联大将举行主题分别为新 冠疫情和反腐的两次特别会议。

多面广线长,各级统战工作领导小组 成员单位要在党委领导下各司其职、 群策群力。要调动民营经济人士加强 自我学习、自我教育、自我提升,深刻 认识个人的成功既源于自身努力,更 得益于伟大的时代、伟大的事业、伟大 的党,增进对中国共产党和中国特色 社会主义的政治认同、思想认同、情感

复兴凝心聚力。

情怀,以产业报国、实业强国为己任,弘 扬企业家精神和工匠精神,积极参与光 彩事业和精准扶贫,做爱国敬业、守法 经营、创业创新、回报社会的典范。要 抓好民营经济代表人士队伍建设,以提 升素质、优化结构、发挥作用为目标,改 进综合评价工作,重视年轻一代培养。 要及时掌握民营企业发展状况和诉求, 齐心协力把党中央支持民营经济发展 的政策措施落到实处,帮助企业正确认 识和克服眼前困难,增强发展信心。要 按照构建亲清政商关系的要求,健全政 企沟通协商制度,完善民营企业权益维 护机制,激励干部主动作为、靠前服务, 做到"亲"而有度、"清"而有为。要发挥 好工商联和商会的作用,积极培育和发 展中国特色商会组织。

中共中央书记处书记、中央统战 部部长尤权主持会议并讲话。他表 示,各级统战部门要深入学习贯彻 习近平总书记重要指示精神,以高度 的责任感和使命感抓好贯彻落实,提 高政治站位,聚焦重点任务,加强统筹 协调,努力开创新时代民营经济统战 工作新局面。

中央网信办、国家发展改革委、浙 江省委统战部、广东省委统战部负责同 志,有关民营企业家代表作交流发言。

全国政协副主席、全国工商联主席

高云龙出席会议。 会议以电视电话会议形式召开。 中央和国家机关有关部门、有关人民团 体负责同志在主会场参加会议。各省、

自治区、直辖市和新疆生产建设兵团党 委统战部、工商联负责同志在分会场参 加会议。

群众以亲身经历为医疗改革点赞

(上接第一版)今年8月28日下午,她 突然间意识不清,省人民医院驻叶县 人民医院专家李玉成启动卒中救护车 运行,在车上为患者做了颅脑CT,并 及时施救,到医院后一切抢救准备就 绪,为进一步治疗赢得了时间。原来, 在该县努力下,叶县人民医院成为省

人民医院豫西南分院,11位省医专家 长期在叶县人民医院坐诊做手术,让当 地患者获得了省专家服务,大大提升地 方医院诊疗水平,同时减少转诊量,减 轻了患者看病负担。

(王民峰 张鸿雨 巫鹏 魏森元 杨德坤 常洪涛 杨沛洁)

2020年平顶山市分会场人才招聘大会 时间:2020年9月25日 地点:平顶山市和顺路中段河滨广场

中国•河南招才引智创新发展大会

主办单位:中国•河南招才引智创新发展大会平顶山市组委会 承办单位:平顶山市人力资源和社会保障局 官方网站:平顶山公共就业人才网(www.pdsjob.cn) 联系电话: 0375-6166165 0375-4996833

温馨提示:参会人员需佩戴口罩、出示健康码、测量体温并实名登记